



ISO 9001
ISO 14001
PN-N 18001
ISO 27001

SZPITAL UNIWERSYTECKI NR 2 IM. DR. JANA BIZIELA W BYDGOSZCZY
85-168 BYDGOSZCZ, UL. UJEJSKIEGO 75 tel. 52/36-55-799 fax. 52/370-05-31

KONTO: Bank Zachodni WBK Bydgoszcz 10 1500 1360 1213 6001 9348 0000

NIP: 9532582266 REGON: 340517145

NZZ/50/P/19

Bydgoszcz, dnia 27.08.2019 r.

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę artykułów spożywczych, nr sprawy NZZ/50/P/19.

WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ

Działając na podstawie art. 38 ust. 1, 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 r. poz. 1986) w związku z pytaniami zadanyymi w toku postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w w/w sprawie, Zamawiający udziela odpowiedzi/wyjaśnienia:

Pytanie 1

Witam proszę o zwrócenie uwagi w następujących pozycjach w tabeli formularz cenowy:

a)				
3.	Śmietanki porcyjne w płynie 10ml		szt.	10000

Cena ma być podana za 10ml bo opakowanie to 10szt x 10 ml ? przy ilości 10000 wydaje się realne podanie ceny za 10ml ?

Odpowiedź

Zamawiający wymaga, aby cena była podana za 10 ml (1 sztuka śmietanki).

b)				
	Soczek wieloowocowy b/cukru.100% po 4 m-c życia przecierowy 175 ml bez cukru / nie czysty jabłkowy		szt.	6000

Tu jedyny pasujący produkt to bobofrut 175ml.

Odpowiedź

Zamawiający podtrzymuje zapisy specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

c)				
	Sok warzywno-owocowy, zagęszczony, bez cukru 175-300ml		litr	

Tu zamawiający sugeruje ponownie bobofrut 175ml ? Producenci soków marchwiowo owocowych mają w standardzie butelki 330ml a tylko bobofrut ma butelkę 0,3l.

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza także sok o pojemności od 175 ml do 330 ml.

d)				
	Ryba mrożona dorsz – filet schatterpack		kg	2000

Ze skórą, bez skóry, cały filet, filet kawałki ?

Odpowiedź

Zamawiający wymaga całe filety o wadze do 1 kg bez skóry.

Pytanie 2

Czy w grupie 7 przetwory warzywne dopuści Zamawiający w poz. 4 ,5, 6 soki w op od 175ml-330ml?

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza także sok o pojemności od 175 ml do 330 ml.

Pytanie 3

Czy w grupie 17 przetwory warzywne dopuści Zamawiający w poz. 3 przecier ogórkowy op. od 290g-400g?

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza także przecier ogórkowy w opakowaniu o wielkości od 290 g do 400 g.



SZPITAL
AKREDYTOWANY



ISO 9001
ISO 14001
PN-N 18001
ISO 27001

SZPITAL UNIWERSYTECKI NR 2 IM. DR. JANA BIZIELA W BYDGOSZCZY
85-168 BYDGOSZCZ, UL. UJEJSKIEGO 75 tel. 52/36-55-799 fax. 52/370-05-31

KONTO: Bank Zachodni WBK Bydgoszcz 10 1500 1360 1213 6001 9348 0000

NIP: 9532582266 REGON: 340517145

Pytanie 4

Czy w grupie 17 przetwory warzywne dopuści Zamawiający w poz. 7 ketchup op. wiaderko 5,5kg?

Odpowiedź

Zamawiający nie dopuszcza ww. wielkości opakowania.

Pytanie 5

Czy w grupie 27 kakao dopuści Zamawiający opakowanie od 80g-250g?

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza także kakao w opakowaniu o wielkości od 80 g do 250g.

Kierownik
Dział Zarządzania Publicznych
i Zespołami
mgr Marek Bork



SZPITAL
AKREDYTOWANY